



# 丁老师文化培训—— 打造中原王牌辅导学校



郑州丁老师文化培训学校成立于1999年,是一所集高中、初中、小学全科文化课专业教育培训机构。学校经过十几年的发展,已具有一定规模的知名教育培训机构。学校以赏识教育、快乐教育、严格管理、诚信经营为教育理念,打造郑州文化教育培训第一品牌。

### 打造精英教师队伍

特别值得一提的是在师资方面,学校特别重视师资方面的培养和积累,已组建强大的教育精英团队,凝聚了一批郑州市权威教育精英专家,为学生成绩的提高提供强大的师资保障。

与此同时,为了促进好老师更好的掌握学生情况并上好课,学校每隔一个阶段就让学生给自己的老师们评分,并写出老师的长处和不足,以便更快提升师资教学水平。

### 十年磨一剑赢得好口碑

经过十多年的考验,丁老师文化培训学校已打造了强大的师资队伍,也赢得了很高的社会声誉。众多家长慕名而来,特别是重点中学老师的子女也来学习。据一重点中学高级英语教师王老师介绍,丁老师文化培训学校的老师是名副其实的中学的名优老师,有些还是

中招命题组的专家。他们老师们都知道,老师子女上得非常多。另一位前来报名的叶姓家长说,5年前他就知道这个学校,当时他一个亲戚孩子的老师就在这所学校授课,有的老师经常参加中招出题,所以他就将自己的孩子也送来了。“名师出高徒”,也就不难理解连老师也热捧的原因了。

目前,丁老师培训学生9万余人,帮助88%的学生考上理想学校,99%的学生具有显著提高,已享有很好的社会声誉。其招生对象为小学、新初一、新初二、新初三、新高一、新高二、新高三等学生;开设课程为:数学、英语、化学、语文、兴趣作文、英语口语班、新概念英语(一、二、三册)。另开设一对一VIP贵宾专辅、五人经典班、十人精品班、大班精品班,可满足不同层次家长学生的需求。

唐善普 李娟

# 每周2小时 物理考百分

陈耕物理“满分班”成就你

预约电话:67003960 68877776 63611158

锐林辅导学校陈耕老师开设的初二、初三物理“满分班”,每期至少有80%学生考满分,有学生从四五十分钟轻松达到100分,创造了一个又一个奇迹。学生纷纷叫好陈耕物理“满分班”,上课轻松、教法灵活、提分快。在“满分班”每周上课2小时,想考100分的学生赶快报名。



### 生动的物理课堂 让孩子用最快的方法学习

手中拿着玻璃杯,玻璃杯内装满水,用硬纸片盖住玻璃杯口,用手按住,并倒置过来,放手后。教室里几十位学生和坐在后排的十多位家长不由自主地张大了嘴巴“啊”的一声,他们惊奇地发现,玻璃杯口朝下,硬纸片没掉落,并且杯子内的水一滴也没流出来。

像往常一样同学们开始各抒己见,教师并不判定哪种方法更好,而是表扬每一种说法的同学都有自己独到的见解。

站在讲台上的老师,正是打破传统教学模式独创“物理满分突破学习法”锐林学校的陈耕老师。听着学生激烈的讨论,他微笑着把玻璃杯子放在了讲台上说:“这就是今天要讲的压强与浮力,该实验玻璃杯内装满水,排出了空气,杯内的水对纸片向下的压强小于大气对纸片向上的压强,因而纸片不掉下来,水不会流出来。”

“学物理真好玩”、“大气压真厉害”、“原来这么简单啊!”陈老师的一句话让学生和家长恍然大悟,一场激烈的争论让同学们探索新知识的兴趣高涨,思路打开。

其实,类似场景在陈老师的课堂上司空见惯。细心的家长都会发现,陈老师课堂生动有趣、方法独特,每个学生都始终保持着巅峰的学习状态,学习物理像“上瘾”了一样,即使是差生在该班也能成为尖子生,考出接近满分的好成绩。

### 每周2小时 物理考百分

陈耕老师把方法与知识紧密结合变成生动的课堂,让孩子用最快的方法学习知识重点、考点、难点,在学校需要一周讲完的课,在满分班里2个小时就可以搞定,并且提分快。据介绍,“满分班”配备有超强的师资,物理由陈耕老师、倪老师,数学由一线名师胡老师、柳老师,化学由成老师等几十位名师亲自授课。 吴幸歌

学校地址

工人路与汝河路口向南50米路西 电话:67003960  
兴华街与汝河路口向北50米路西二楼 电话:68877776  
文化路与任寨北街联盛大厦B座5单元4楼 电话:63611158

# 博奥数学—— 以超前理念专注理科教育

## 博奥数学2009“希望杯”颁奖典礼



郑州博奥数学培训学校是郑州市第一家将中小学数学教育作为一项研究来做的学校。学校教学理念超前,教学质量精益求精,办学近五年来,以讲课内容系统、针对性强、教师经验丰富和认真负责的工作赢得了众多家长的认可,在众多学员家长中有着良好的口碑。

### 超强师资 专注理科教育

博奥数学致力于中小学理科教育,有着一批专业的教师队伍。小学面向小升初,系统讲解一至六年级奥数。中学面对中考,讲解数学、物理、化学。

博奥数学每年都为全市各重点中学输送上百名优秀学员,市重点中学入学率达85%以上。考入外国语的学员累计超过400人,进入重点中学实验班的比率达90%以上。

编写有内部资料《小学数学同步提高丛书》、《小学数学培优系列》、《小升初奥数精要16讲》、《小学奥数分类精讲》、《小升初名校真题精讲》、《华杯赛前集训营》、《希望杯赛前集训营》、《郑州市重点中学分班测试讲义》、《中学同步培优系列》、《中考数学百分百》等。

### 重磅推出 中、小学生期末冲刺免费课程

博奥数学以“凭借学生的成绩稳定博奥,凭借家长的满意发展博奥。”为办学理念,使该校在过去的几年中取得了骄人的成绩,硕果累累,在2009年“希望杯”全国数学邀请赛中有122名学生获奖,更加喜人的是选手中80多名六年级学生被郑州市重点中学提前录取!博奥学生在期中、期末等大考中取得优异成绩的学生更是不计其数。

期末临近,博奥数学为回馈省会长和家长和学生一直对博奥的支持与信赖,让更多学子享受到优越的教育资源,博奥数学的师资队伍商定,即日起重磅推出中、小学生期末冲刺班免费培训课程和“希望杯”赛前集训班免费试听课程,只要提前预约,郑州市学生都能享受免费课程。

吴幸歌

# 睿源外语—— 做精英教育的领航者

2005年的中原外语培训市场,曾经杀出了一匹业界“黑马”,包揽了当年“最强师资奖”和“最佳课程奖”;并获“最具发展潜力的培训机构”殊荣;2007年中原培训业界再起波澜,昔日的“黑马”已成为名符其实的“千里马”,被众多风险投资的伯乐追逐,成为豫军培训品牌的骄傲。这就是郑州睿源教育培训机构。



从2002年的睿源外语培训中心起步,不靠广告宣传,历时6年时间,已发展成为拥有2所全日制学校,12所直营校,11所加盟校,13所联盟校,1家国际少儿外语培训中心的大型教育机构,年培训人数突破2万人次;培训内容也从最初的外语,开始涉及到思维数学、国学、作文、文体科技等方面。

睿源学校从2002年建校就确立了中西合璧的国际大教育观和精英教育的办学方针,和社会“名校热”及国际教育的大趋势相吻合。两大金牌课程“全外教”和“小升初”课程既保证了参加培训的中小學生能学到原汁原味的地道英语,同时文化课综合实力强,顺利考入竞争激烈的“名校”在基础教育阶段占据先机。从2003年开始,睿源学员连续6年“小升初”考入郑州外国语学校等名校的人数稳居全市第一。

“让更多的孩子不仅能成为国内名校的优秀生,更让他们成为世界名校的优秀生,这是所有中外睿源教育人的理想。”牛校长激动地说。“我们的老师每年看着大批的孩子通过睿源‘小升初’培训顺利进入名校,都很自豪;2009年睿源小升初‘龙班’的成功试水,将千余名优秀学

子送进了名校,让更多的家长和学员共同见证了‘考龙班,上名校,睿源做的到!’这句睿源小升初‘龙班’代言词。”

2009年起,睿源学校开始联姻“ACT(美国大学入学测试)考试”,将更多像耶鲁学子李文博一样优秀的国内精英学生送到国际教育的大舞台去提升能力,展示风采。睿源教育机构作为一家精英教育的学校,负责睿源教学的海盛博士告诉记者:在当前国内大众教育、平民教育日渐普及之时,精英教育因能适应国际化高精尖人才培养的需要异军突起,各地持续升温的“名校热”就是典型例子。在郑州,以郑州外国语学校为首的部分学校因对外语要求都很高,从教材到授课形式与众不同,这些学校大都采用外教授课的小班教学体现名校教育的前瞻性,因此成为众多家长和学子心目中的“名校”而备受推崇。

以小升初为主导的睿源教育机构,在实施国际化教育的办学方针指导下,现已形成“幼少儿-小升初-初升高-高升大”的系列培训模式,不断为各类名校输送着成千上万的国际化精英人才,为社会教育事业做着不懈的努力和贡献。

吴幸歌